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Ata da Vigésima Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezenove. Aos quinze dias do mês Maio, 

do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o 

Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara 

Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, primeiro secretario o 

vereador Raimison Antonio de Abreu Santos, segundo secretario o vereador José Belloni Nunes. O 

Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário 

que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Daniel Martins dos Santos, David Quintero 

Salomão, Diego José Mota Freitas, Dirceu Biolchi, Emanoel do Livramento Pires Junior, 

Etevaldo Pereira Lima, João Bastos Rodrigues, José Belloni Nunes, Maria de Almeida Silva, 

Manoel Rodrigues de Sousa, Manoel Cordovil Diniz e Raimison Antônio de Abreu Santos. 

Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao 

vereador Raimison Antonio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio GAB nº 0153/2019 – GAB/SEMDAS de autoria da Prefeitura Municipal 

de Itaituba em resposta ao requerimento nº 311/2019 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva. 

Oficio nº 016/2019 – DIREN/SEMED de autoria da secretaria de educação de Itaituba que convida para 

solenidade de entrega de premiações da Olimpiada de matemática das escolas publicas – OBMEP e 

SISPAE para os alunos de 4º ao 9º e 4º e 8º ano, respectivamente. Oficio nº 001/2019 de autoria do PSC 

Partido Social Cristão que informa o nome da liderança de partido no biênio 2019/2020 vereador Emanoel 

do Livramento Pires Junior. Oficio Circular nº 005/2019-DG/Campus Itaituba/IFPA que convida para 

audiência publica de lançamento e processo de transferência de tecnologia do aplicativo móvel para 

Cooperativa dos taxistas de Itaituba – COOTAXI. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador 

David Salomão, falou que as universidades são responsáveis pelas pesquisas e desenvolvimento, 

enfatizando que é contra o corte de verbas para as universidades. Disse que é uma tentativa do governo 

federal de privatizar o ensino publico seguindo o modelo norte americano onde as universidades são 

pagas. Fez duras criticas ao governo federal sobre os cortes e mostrou se feliz pela camara federal ter 

convocado o ministro de educação para esclarecer os cortes nas verbas. Pediu a presidência desta casa 

que atendesse as reivindicações dos representantes das universidades e que fosse feita uma moção de 

repudio ao governo federal pelos cortes na educação. Em seguida fez entrega de moção ao senhor Tito 

que completou 50 anos como escriturário no município. ORDEM DO DIA: Não Havendo mais matérias a 

tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e 

aprovada, pela mesa diretora assinada. Eu...................................................., Raimison Antonio de 

Abreu Santos, primeiro secretario em exercício, a subscrevi e assino.  

 

Manoel Rodrigues de Sousa                                                   Emanoel do Livramento Pires Junior 
           Presidente                                                                                       2º Secretário 

 
 


